

象屿:调控当下的沉着不再

售楼处被砸

象屿郦庭位于宝山区一二八纪念路和新二路的交界处,总建筑面积7.8万平方米。

2012年3月3日,数百名业主聚集到象屿郦庭售楼处,砸毁了售楼处的沙盘和模型,并将花圈摆在售楼处前台,控其在销售过程中有意欺瞒变电站规划一事。

据“讨说法”的业主称,该变电站早于2007年便已规划,而开发商拿地是在2009年,不可能毫不知情。但在楼盘销售过程中,对规划中的这座变电站,不但在沙盘和合同中没有任何标示,售楼人员也从未给予口头提示。

3月6日,笔者以购房者身份来到象屿郦庭售楼处,发现之前被损毁的沙盘已被红布遮盖。在整个看房过程中,销售人员始终没有主动提及过项目附近的变电站规划以及目前的纠纷。笔者在离开前干脆直接问及变电站一事,销售人员的答复是,该变电站在开发商的拿地范围之外,他们没有告知义务。

而对于购房者退房退订的要求,据市民透露,象屿地产显得相当强硬,且始终没有直接面对购房者,而是让其销售代理机构出面调停。



■象屿郦庭:2012年2月,开发商促销活动,原本26000元/平方米的价格卖到21000/平方米,直降5000元,最低的时候甚至达到过19500元/平方米。降价后去化将近一半房源,但也触怒了前期业主,要求开发商做出差价补偿。

惹怒业主

根据网上房地产的数据显示,象屿郦庭的销售情况在调控大潮之下并非一直稳定。

2011年8月,象屿郦庭第一次开盘,一共推出170套,去化了近160套,成绩非常不错,但是2011年10月,象屿郦庭第二次开盘,一共推出338套,结果只去化了42套。这两次开盘的均价均在26000元/平方米。

2012年两会结束之后,房地产市场调控绝不会放松的信号已非常清晰,几乎所有的开发商都意识到,要回笼资金,只有把房子快点卖出去才行。

于是2012年2月第三次开盘,开发商开始大搞团购促销活动,原本26000元/平方米的价格卖到21000/平方米,直降了5000元,最低的时候甚至达到过19500元/平方米。

这次团购降价活动是相当有效的,一下子去化了近一半房源,但同时也触怒了前期以26000元/平方米的价格购买象屿郦庭房屋的业主。

这些怒气冲冲的业主成立了维权小组,通过各种方式同开发商进行交涉,要求对差价进行补偿。

据象屿集团销售人员称,在3月3号的维权活动中,除了有因象屿集团欺瞒变电站规划一事要求退房退订的业主,也有相当一部分的业主是为了要求开发商补偿差价的。

跑量后患

但这种纯粹以营销手段撬动的成交,如果没有过硬的产品价值支持,必然暗藏诸多后患。

据同策咨询研究中心总监张宏伟称:对于高速周转类型的企业,它们以通过摊薄单个项目利润率,追求整体市场利润总额的方式在过去一段时间内“跑量”,基本上跑赢了当前低迷楼市的大势,使得自身的销售业绩基本上处于市场领先地位。

有媒体报道,其实现在很多开发商的项目因为降价都卖得不错,只是一遇见老业主,他们必须躲躲藏藏,而卖起降价房源的时候甚至要偷偷摸摸,就怕老业主知道了聚集起来闹。

一向低调的象屿再也低调不起来了,一向稳健的象屿也开始如履薄冰。

业内人士评论,尽管象屿郦庭现在有些焦头烂额,但在房企“资金为王”的当下,相信接下来的降价策略还会一直坚持下去。

大牌沦陷

小结

象屿

一直以来,象屿地产都以低调示人,几乎看不见任何炒作和负面新闻。但是覆巢之下无完卵,楼市严厉调控的今天,关于象屿地产的负面消息不断被媒体爆出,这让象屿显得有些焦头烂额。



全新改版

新民晚报 新民楼市2012